CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of G.N. (E.) 168 of 2022 published on 31 January 2022, it is hereby notified that the amendments are as follows:—

- 1. part (B)(I) should read "如屬從中國以外的地區到達香港的人, 而該人在有關期間 (《規例》第 3(8) 條所界定者) 曾逗留於屬 A 組指明地區或 B 組指明地區 $^{I,RMÈ-1}$ 的地區或台灣—— $^{I,RMÈ-1}$;"
- 2. the paragraph in the notice setting out its commencement date should read "以上指明在 2022年2月5日開始生效之時,2021年第747號號外公告將會被暫時撤銷".